



Потребительские цены на автомобильный бензин в среднем по России в период с 3 по 9 сентября 2012 года увеличились на 0,2% и на 10 сентября текущего года составили 27,72 руб./л, сообщает Федеральная служба государственной статистики (Росстат).

При этом цены на бензин марки Аи-76 повысились на 0,2% - до 25,45 руб./л, марки Аи-92 - на 0,2% - до 27,01 руб./л, марки Аи-95 - на 0,3% - до 29,38 руб./л. Цены на дизельное топливо увеличились на 0,3% - до 28,30 руб./л.

В 46 центрах субъектов РФ зарегистрировано увеличение средних цен на бензин, в том числе в Кызыле - на 2,1%. В 36 центрах субъектов РФ цены на бензин автомобильный остались на уровне предыдущей недели. Удешевление бензина на 0,2% было зафиксировано в Кургане. В Москве и Санкт-Петербурге потребительские цены на бензин автомобильный в среднем за неделю выросли на 0,5% и 0,1% соответственно.